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                                                                                       Αλεξανδρούπολη, 16 Οκτωβρίου 2023 

          Αριθ. Πρωτ:400/1/1 

ΠΡΟΣ: Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο                           

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ). 

ΚΟΙΝ:  1)Δ.Α. Αλεξανδρούπολης, 2) Υ.Α. Αλεξ/πολης, 3) Α.Τ. Φερών, 4) Α.Τ. Τυχερού, 5) 

Α.Τ. Σουφλίου 

Κε Αρχηγέ,  

Με την υπ’αριθ. 1519/23/1912716 από 27-09-2023 διαταγή του Α.Ε.Α. μέσω PoL,   

αναγράφεται ρητά ότι οι  νέες ταυτότητες που εκδίδονται πρέπει να παραδίδονται μέσω της 

συμβεβλημένης εταιρείας ταχυμεταφορών, κατά τον προβλεπόμενο τρόπο και χρόνο , στις 

αρχές έκδοσης αυτών, ήτοι στο καθένα περιφερειακό Α.Τ. δικαιοδοσίας της Δ.Α. Αλεξ/πολης 

ξεχωριστά. Ωστόσο στη Διεύθυνση μας παρατηρείται πως η παράδοση των νέων δελτίων 

ταυτότητας ολοκληρώνεται από την ιδιωτική εταιρεία, ανεξαρτήτως της υπηρεσίας έκδοσης, 

στο γραφείο έκδοσης ταυτοτήτων της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Αλεξ/πολης που βρίσκεται 

στην έδρα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης. Στη συνέχεια συνάδελφοι μας από 

τις περιφερειακές υπηρεσίες  εκτελώντας εποχούμενη περιπολία στον τομέα τους  

υποχρεούνται να μεταβούν στην έδρα  να χρεωθούν τα δελτία ταυτότητας που εκδόθηκαν 

από την Υπηρεσία τους  και να τα μεταφέρουν στο γραφείο ταυτοτήτων της Υπηρεσίας τους.  

Γίνεται αντιληπτό  ότι αυτή η πρακτική προκαλεί σοβαρές δυσλειτουργίες ενώ ταυτόχρονα 

προκαλεί αφενός μεν  επιπλέον φόρτο εργασίας στο προσωπικό, καθιστώντας τους  

συναδέλφους μας ταχυδρόμους,  αφετέρου δε προκαλείται κατασπατάληση   προσωπικού 

και καυσίμων από τις περιφερειακές Υπηρεσίες (Α.Τ. Φερών, Τυχερού και Σουφλίου) καθώς 

οι εποχούμενες περιπολίες των οποίων καλούνται αρκετές φορές εβδομαδιαίως να 

μεταβαίνουν στην Υ.Α. Αλεξ/πολης για την παραλαβή των νέων ταυτοτήτων.  

Κατόπιν όλων των παραπάνω παρακαλούμε να  εξετάσετε το ζήτημα αυτό  και να προβείτε 

σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να διορθωθεί  αυτή η δυσλειτουργία που 

παρατηρείται. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 

 

  

                                         

Ο Πρόεδρος 

 
ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος 

6976171900 

Ο Αναπλ. Γενικός Γραμματέας 

 
ΠΕΖΙΚΙΔΗΣ Παναγιώτης 

6947907640 
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